

ERRATA

Article « Risque suicidaire et activité professionnelle » BEH n°47-48 du 13 décembre 2011

Dans l'article « Risque suicidaire et activité professionnelle » paru dans le BEH n°47-48 du 13 décembre 2011, plusieurs erreurs doivent être corrigées comme suit :

Page 501, dans les résumés en français et en anglais, dans la partie « Matériel et méthodes », il faut lire respectivement :

- « un réseau de près de **100** médecins du travail, entre **2007 et 2009** » et « *a network of nearly **100** occupational physicians, between **2007 and 2009*** ».

Page 501, dans la partie « Population et méthodes », paragraphe « Population », il faut lire :

- « Un réseau de près de **100** médecins du travail volontaires »,
- puis « Chaque semaine, **entre 2007 et 2009** ».

Page 502, dans la partie « Résultats », fin du 2^e paragraphe, avant dernière ligne, il faut lire :

- « Chez les femmes, ..., les **ouvrières qualifiées** et les personnels de service direct aux particuliers ».

Page 502, Tableau 1, le titre est le suivant :

- « Tableau 1 Prévalence du risque suicidaire dans l'échantillon Samotrace Rhône-Alpes, France, **2007-2009** » / « *Table 1 Suicide risk prevalence in the Rhône-Alpes Samotrace sample, France, **2007-2009*** »

Page 503, Tableau 2, le titre est le suivant :

- « Tableau 2 Associations (odds ratio) entre le risque suicidaire et le type d'emploi et l'âge dans l'échantillon Samotrace Rhône-Alpes, France, **2007-2009** » / « *Table 2 Associations (Odds Ratio) between suicide risk and occupation and age in the Rhône-Alpes Samotrace sample, France, **2007-2009*** »